

**По ходатайству следственных органов житель Усть-Коксинского района, избивший до смерти сожительницу, заключен под стражу**



Следственными органами следственного управления СК России по Республике Алтай 34-летнему жителю Усть-Коксинского района предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Сегодня на основании ходатайства следователя в отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, в ночь на 23 декабря 2023 года в селе Катанда Усть-Коксинского района Республики Алтай на открытом участке местности по улице Советская, а также на территории

---

своего домовладения, местный житель, находясь в состоянии алкогольного опьянения, из чувства ревности нанес сожительнице множественные удары руками и ногами по голове и различным частям тела, отчего последняя упала на спину. Затем обвиняемый волоком затащил потерпевшую в дом, где продолжил избивать женщину, пока последняя не потеряла сознание.

В результате полученных телесных повреждений и развившихся осложнений, 35-летняя жительница Катанды скончалась на месте происшествия через непродолжительный промежуток времени.

Расследование уголовного дела продолжается. Следователями проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и фиксацию доказательственной базы.

27 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1849270>